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2. Themenauswahl 

 

Kriterium: Stimmenanzahl: 

Keine Angabe 14 

Sehr gut 79 

Gut 387 

Befriedigend 254 

Ausreichend 69 

Mangelhaft 23 

Ungenügend 10 

Gesamt  836 
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3. Auswahl der Rubriken 

 

 

Kriterium: Stimmenanzahl: 

Keine Angabe 19 

Sehr gut 87 

Gut 437 

Befriedigend 205 

Ausreichend 72 

Mangelhaft 16 

Ungenügend 2 

Gesamt  838 
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4. Qualität der Autoren 

 

Kriterium: Stimmenanzahl: 

Keine Angabe 35 

Sehr gut 141 

Gut 439 

Befriedigend 172 

Ausreichend 46 

Mangelhaft 8 

Ungenügend 4 

Gesamt  845 

 

         

 

 

 

  

4%

17%

52%

20%

5%

1% 1%

Qualität der Autoren:

Keine Angabe

Sehr gut

Gut

Befriedigend

Ausreichend

Mangelhaft

Ungenügend



 
 6 

5. Aktualität der Themen 

 

Kriterium: Stimmenanzahl: 

Keine Angabe 26 

Sehr gut 128 

Gut 391 

Befriedigend 193 

Ausreichend 70 

Mangelhaft 23 

Ungenügend 9 

Gesamt  840 
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Aktualität der Themen:

Keine Angabe

Sehr gut

Gut

Befriedigend

Ausreichend

Mangelhaft

Ungenügend



 
 7 

6. Schreibstil 

 

Kriterium: Stimmenanzahl: 

Keine Angabe 31 

Sehr gut 118 

Gut 452 

Befriedigend 186 

Ausreichend 38 

Mangelhaft 13 

Ungenügend 3 

Gesamt  841 
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7. Bildauswahl 

 

Kriterium: Stimmenanzahl: 

Keine Angabe 31 

Sehr gut 129 

Gut 437 

Befriedigend 175 

Ausreichend 50 

Mangelhaft 17 

Ungenügend 3 

Gesamt 842 
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8. Layout 

 

Kriterium: Stimmenanzahl: 

Keine Angabe 25 

Sehr gut 192 

Gut 439 

Befriedigend 126 

Ausreichend 42 

Mangelhaft 11 

Ungenügend 4 

Gesamt  839 
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9. Werbeanzeigen 

 

Kriterium: Stimmenanzahl: 

Keine Angabe 108 

Sehr gut 69 

Gut 323 

Befriedigend 201 

Ausreichend 95 

Mangelhaft 21 

Ungenügend 17 

Gesamt 834 
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10. Informativität 

(bringen die Beiträge neue Informationen?) 

 

Kriterium: Stimmenanzahl: 

Keine Angabe 17 

Sehr gut 113 

Gut 340 

Befriedigend 215 

Ausreichend 102 

Mangelhaft 34 

Ungenügend 16 

Gesamt 837 
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11. Wie soll die CQ DL erscheinen? 

 

Ihre Auswahl: Stimmenanzahl: 

Ich finde eine zusätzliche Online-Ausgabe zur Druckversion nützlich: 387 

Ich wünsche eine Wahlmöglichkeit zwischen Druckversion und Online-

Ausgabe: 250 

Ich benötige nur noch eine digitale CQ DL: 187 

Gesamt 824 

          

Rein digital = 22,7% 
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